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3KINO ve spolupráci s ÚSTR ČR připravuje pro studenty 2. stupně ZŠ a SŠ cyklus filmových
projekcí s názvem 3Kino EduFilm. Program zahrnuje promítání vybraného filmu
zabývajícího se zásadními společenskovědními tématy a následnou diskusi s odborníky na
téma moderní historie či psychologie.

"Věříme, že se nám zábavnou formou daří obohatit školní výuku, ale především přispět k
rozvoji kritického myšlení a přimět žáky k uvažování o světě, v němž žijeme, v hlubších
souvislostech," říká autor projektu Vavřinec Menšl.

Cyklus navazuje na několik úspěšných projekcí, které proběhly již v roce 2019. Dokumentární filmy 5
PRAVIDEL a PROJEKT ORWELL aneb 2+2=4? názorně ukázaly, jak vypadá manipulace, jak je
snadné nechat se ovlivnit nepravdivými zprávami a jakou roli takové zprávy v současnosti hrají.
Mladí diváci pak spolu s předním historikem moderních dějin Petrem Placákem a psycholožkou
Jarmilou Tolimatovou hledali odpovědi na to, jak poznat lež, či jak odhalit, že s námi někdo
manipuluje.

Od 15. července do 11. srpna probíhá další kolo grantového programu společnosti Tesco - Vy
rozhodujete, my pomáháme na podporu veřejně prospěšných projektů. Jedním z těchto projektů je
i 3Kino EduFilm, který dosud stojí z velké části na zapojení dobrovolníků a nadšenců. Získané
finance by vedly ke zkvalitnění služeb souvisejících s programem. Vítězný projekt získá grant 45.000
Kč, což pro financování projektu rozhodně není zanedbatelná částka.

Váš hlas nám pomůže!

Jak na to? 1. Jděte nakoupit do jedné z prodejen Tesco (seznam viz odkaz níže); 2. Při nákupu u
pokladny obdržíte žetonek. 3. Žetonek vhoďte do hlasovacího válce pro 3Kino EduFilm.

Má to smysl.

Není nám lhostejné vzdělání a kritické myšlení. A co Vám?

Organizátorem programu Vy rozhodujete, my pomáháme je Tesco Stores ČR a.s. a Nadační fond
Tesco. Odborným garantem programu je Nadace rozvoje občanské společnosti. Více na

Vy rozhodujete, my pomáháme - O programu

Seznam prodejen, kde můžete hlasovat pro EduFilm, naleznete zde:

https://www.3kino.cz/2024/07/15/hlasujte-pro-nas/

Kontakty na organizátory:

3Kino EduFilm

Vavřinec Menšl, ředitel projektu, edu.film@3kino.cz



Oddělení komunikace ÚSTR

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/3kino-edufilm-podporte-nas-a-hlasujte-pro-vzdelani/25450
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